Mepikég dLopopikés eEELOMOELS
E&étaon 2 Xentepppiov 2019

1. (15 BaOuot) Na hbei To mpofinua apytkdv Tumv

u;, — xtu, = 0,

u(x,0) = f(x) yo ka0e x € R,

070 uéytoto vmootvolo tov H = R x [0,00) mov avtd eivaw dvvatdév. H f : R — R eivon o
OEBOUEVT] CUVEY (MG TTOPOYWYIOL] CUVAPTNON).

2. (20 BaBuoi) (a) Na avoybei n eElowon uy — uy, = 0 omv Ug = 0 dmov U(é,n) =
u(x(&,1), (£, 1)) yia kawdhinhe ypopukés ovvaptioels x(£,7), 1(£, 1)

(B) Na deuy0el 6t kaOe Moon u € C*(R?) g uy — Uy, = 0 0to R? yphpeton ot pop@r| u(x, ) =
f(x+1) + glx — 1) yua xardhnheg f, g € C*(R).

(7) Av o Mo u € C*(R?) g uy — uy, = 0 0to R? tkavortotel v u,(x, 0) + u;(x,0) = 0 yio k4O
x € R, va dewyBel 6TL ) u elvan £va 0dgvov Ko o Kuveital wpog ta deELd. [Epunvedovue
UETAPANTA I WG YPOVO KL TNV X WG XWPO.]

3. (20 BaBuoi) Na Abei pe ™ uébodo tov xwpLlopol UETOPANTOV TO TPOPANUL APy LKMOV KL
OUVOPLOKMOV TLUDV

U = 2ty 010 Q := (0,7) x (0,0),
u(x,0) = 2sin(3x) — sin(5x)  yia k&0 x € [0, 7],
u(0,t) = u(n,t) =0 yio kG0e t > 0.
4. (15 Babuoi) I'a omoradnote ovveyn f : [—n, 1] — R, opiCouvpe toug ovvteleotég Fourier g
e
1 T
ar(f) == f(x)cos(kx)dx Yo kG0e k € N,
7 —T
1 T
bi(f) == f(x)sin(kx)dx yio kG40e k € N*,
7 -7

T e 2-mieprodikn £ € CH(R), yvopitovpe Toug ovvreheoté ai(f), br(f). Na Bpedolv ouvap-
TOEL QVTMV oL cuvteleotég Fourier twv (eploplopmv oto [—m, 1] Twv) cuvaptoemy

(o) 3f(x),
B) f'(x),
(7) f(2x).
5. (15 BaBuot) Oempoiue 10 TPORANUC 0PYLKMOV KoL CUVOPLOK®OV TLuwV (k eilvor o OgTikm
otabepd)
U = kity, oto Q := (0,0) x (0, ),
u(x,0) = xe™™ vy kaOe x € |0, 0),
u(0,1) =0 v kG0e t > 0.
Na d00¢el o€ OLOKANPWTLKY] OVATOPACTOO0N ULo AVOT TOL.
6. (15 Babuot) 'Eotow D := {(x,y) € R? : x> +y? < 1} 0 avorktdg povadiatog diokog ko u € C(D)
apuoviky] cuvapton ue u(x,y) = x> yia ké0e (x,y) € OD.
(o) N Bpe0ei ) péyrom ] ¢ u oto D Kau éva onueio 0to ommoio oty Aappavetal.

(B) No vrohoyrotel 1 Ty u(0, 0).



7. (15 BaOuoi) @ewpovpe To TPOPANUO 0PYIKDV KOL GUVOPLOKMOV TLUDV

Uy = Uyyy oto Q := (0,1) x (0,00),

u(x,0) = g(x) v xade x € [0, 1],

u,(0,7) = h(r) vy xadet >0,

un(0,1) = k(1) vy xébe t > 0,

u(1,¢1) = A(t) o xébe t > 0,
omov g, h, k, A elvan dedouéveg ovvaptioerg. No 68LxeeL OTL TO TPOPANUA EXEL TO TTOAD pio AMVoT).
[Tr6deiEn: Xpriowo eivon to ouvaptnoaxd E,, ( So (x,t)dxyawe CO(Q) kart = 0.]

Aprota eivar to 100. Ko emruyio!



Anavryoeg

1. u(x,1) = f(xe"’?).

2. (o), B). Oewpia. Zeh. 139 oto BLpiio TV AKpifn-AKAKOV.

3. u(x,t) = 23 ¥ 5in(3x) — e % sin(5x).

4. (o) ar(3f) = 3ar(f), b (3f) = 3bi(f).

(B) ar(f") = kbi(f) yra k&g k € N pe ™) oupaon bo(f) = 0. bi(f') = —kar(f) yio k40e k € NT.
(v) 'Eotw g : [—n, ] — R ovvaptmon pe g(x) = f(2x) yia k&Oe x € R. TN k&Oe k € N éyovue

(@) aip(f)  avk Gpuiog,
a =
K8 0 av k mepLtTog,

Ko Yoo KdOe k € NT éyovue

belg) = bip(f)  avk dpriog,
ke 0 av k mepittog,

5. Kéwvovpe mepitm eméktaon g xe * oto R. H eméicraon elvarn ¢(x) = xe™ M. O hemrouépelec,
omtwg otig oehideg 306, 307 Tov Pifiiov Twv Akpifn-AlKdaKov.

6. Zelida 385 oto Akpifnc-Ahikdkog. (o) Apyn tou ueyiotov. Méywoto oto (1,0) pe T v 1.
(B) IdtotTar TN néom turg. Bpiokouue u(0,0) = 1/2.

7. 'Eotw u;, u; 800 Moelg tov pofijuotoc. Tote nw 1= u; — uy AMUOVEL TO (010 TPOPRANUa 6rTov
ouwg g =h =k =1 =0. Oewpotue v E : [0,00) > R ue

E(t) = Ll wi(x, 1) dx

yio ka0e t = 0. H E elvar ovveyng kou apaywylowun Ko 1 wapdywyog g oe Kabe r > 0 eivan
1

1
E'(r) = ZJ Wy (2, D)Wy (x, 1) dx = 2w, (x, t)w,(x, t)‘jj) — ZJ W (X, )Wy (x, 1) dx
0 0

1
= —ZJ W (X, )W (X, 1) dx = —w? (x, t)‘i:(l) = —w(1,1) <0.
0

Apan E eivow gpOivovoo. H w(x,0) = 0 yia k&g x € [0, 1] diver w,(x,0) = 0 yia kaOe x € [0, 1],
omote E(0) = 0. Emewd) howtdv n E eivan gbivovoo ko un apvnuky, éneton 6t E(t) = 0 yo
KGBe t = 0. Ko emeldn n x — w,(x, 1) elvan ovveyrg, maipvovue w,(x, 1) = 0 yia k40e x € [0, 1].
Apa w, = 0 oto Q. 'Enerta, mapaywylloviag out) T oYE0N Kot YP1NOLOTOLMVTOS T SLOPOPLKY
eElowon maipvovue w, = wy, = 0. Apa Vw = (w,, w,) = 0 010 Q. Katd 1o yvootd (to Q eivor
AVOLKTS KO GUVEKTLKO), T divel 6tL 1 w elvan otadepr) oto Q. ‘Oumg  w elvor ovveyric oto Q
Kkat oL Tiég g oo [0, 1] x {0} eivou undév, dpa w = 0 oto Q.



